Уважаемые родители!

 На основании Постановления правительства Свердловской области от 09.04.2020 г. № 232-ПП «Об установлении на территории Свердловской области денежной компенсации на обеспечение бесплатным питанием отдельных категорий граждан, осваивающих основные общеобразовательные программы с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий», Приказа Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 10.04.2020 г. № 360-Д «О назначении, выплате и определении размера денежной компенсации на обеспечение бесплатным питанием отдельных категорий обучающихся…», Приказа Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 10.04.2020 г. № 361-Д «О внесении изменения в Перечень публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме Министерством образования и молодежной политики Свердловской области  в 2020 году, утвержденный приказом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 23.01.2020 № 91-Д»  денежная компенсация будет установлена следующим категориям обучающихся:

1) дети-сироты, дети оставшиеся без попечения родителей;

2) дети из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Свердловской области;

3) дети из многодетных семей;
4) дети с ограниченными возможностями здоровья, в том числе дети инвалиды.

 Для получения денежной компенсации заявителю (одному из родителей (законных представителей) обучающегося, проживающего совместно с обучающимся) в период реализации образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий необходимо предоставить следующий пакет документов:
-  заявление на получение денежной компенсации (родителям учащихся 5-11 классов, получающих льготное питание в 2019-2020 учебном году и имеющим в гимназии данный пакет документов представлять его повторно не надо, нужно только само заявление);
- полный пакет документов оформляет только льготная категория получателей услуги, дети которых обучаются в 1-4 классах ( если старший ребенок многодетной семьи обучается в 5-11 классах  МАОУ ПГ, то нужно только заявление, так как пакет документов в гимназии уже есть) ;

-копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя;

-копия документа ,подтверждающего наличие льготы;

-копия свидетельства о рожнии(паспорта) ребенка заявителя, в отношении которого назначается денежная компенсация;

- копия документа, подтверждающего место пребывания (жительства) заявителя на территории Свердловской области (получить ее можно в паспортном столе по месту пребывания (жительства) либо заказать в МФЦ);
- сведения о банковских  реквизитах и номере лицевого счета заявителя, открытого в кредитной организации РФ на имя заявителя.
        Документы предоставляются дистанционно на номер классного руководителя в WhatsApp либо по электронной почте социальному педагогу Тюриной Жанне Николаевне zhanna-nt@yandex.ru  ПОСЛЕ СНЯТИЯ РЕЖИМА ИЗОЛЯЦИИ – ОРИГИНАЛЫ ДОКУМЕНТОВ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ В ШКОЛУ ЛИЧНО И В ОБЯЗАТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ. 
Решение об установлении денежной компенсации оформляется приказом по школе в течение 5 рабочих дней со дня предоставления заявителем документов при отсутствии оснований для отказа в выплате денежной компенсации.
Решение об отказе в выплате денежной компенсации принимается в случае, если:

- за получением денежной компенсации обратилось лицо, не являющееся родителем (законным представителем) обучающегося;

- заявителем предоставлен неполный пакет документов;

- в предоставленных заявителем документах содержатся недостоверные сведения.

            При принятии положительного решения о выплате денежной компенсации перечисление денежных средств производится не позднее 22-го числа каждого месяца, следующего за месяцем, в котором осуществлялась реализация основных общеобразовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в текущем месяце путем перечисления денежных средств на лицевой счет заявителя, открытый в кредитной организации РФ на имя заявителя.
В связи с вышеизложенным поясняем, что  денежная выплата на обеспечение бесплатным питанием в МАОУ Политехническая гимназия  будет начисляться в период с 06.04.2020 г. (начало реализации образовательного процесса с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий). С целью выплаты денежной компенсации в установленные сроки просим вас подготовить и предоставить необходимый пакет документов. Документы предоставляются дистанционно (на период режима самоизоляции) с обязательным предоставлением оригиналов документов после снятия ограничительных мероприятий.
           Способы дистанционной передачи документов: сканированные документы на почту zhanna-nt@yandex.ru; фото документов (либо в другой удобной для вас форме) на WhatsApp классному руководителю с последующим предоставлением в обязательном порядке оригиналов документов по окончании режима самоизоляции.
          По вопросам организации выплаты денежной компенсации вы можете обращаться ежедневно по телефону 8-912-23-87487 (директор Дьячкова Елена Ивановна) с 10.00 до 13.00; 
          Ниже представлена форма заявления. В приложении к заявлению указываете весь перечень документов, тк согласно приказу Министерства образования и молодежной политики Свердловской области должен быть предоставлен именно этот пакет документов. Мы не требуем предоставить копии паспортов, свидетельств о рождении ребенка, заявления на обработку персональных данных, т.к. данные документы в школе уже имеются в личном деле каждого обучающегося. Заявление необходимо написать от руки.
